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METODOLOGIE PENTRU SELECȚIA ȘI ÎNREGISTRAREA  

GRUPULUI ȚINTĂ 

 în cadrul proiectului 

 

”Profesori competenți în scoli incluzive. Dezvoltarea si implementarea de instrumente motivaționale 

si didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est”  

IMD-ProfSkills,   

Cod SMIS: 105301 

 

 

Preambul 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeana, prin Fondul Social European, Programul 

Operational Capital Uman, Axa Prioritara 6 – Educatie și competente, Prioritatea de Investitii 10i 

Reducerea și prevenirea abandonului școlar timpuriu și promovarea accesului egal la invatamântul 

preșcolar, primar și secundar de calitate, inclusiv la parcursuri de invatare formale, non formale și 

informale pentru reintegrarea în educatie și formare, Obiectivul Specific 6.6: Imbunatatirea 

competentelor personalului didactic din invatamântul pre universitar în vederea promovarii unor 

servicii educationale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive. 
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1. CADRUL  GENERAL 

 

1.1. Prezenta metodologie reglementează procedura de selecție și inregistrare a Grupului Țintă 

(GT) în cadrul proiectului POCU/73/6/6 „Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea si 

implementarea de instrumente motivaționale si didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate 

din Regiunea Sud-Est” al cărui beneficiar este Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați prin 

Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic (DPPD). 

1.2. Grupul țintă al proiectului 

Grupul țintă (GT) al proiectului este format din 120 de cadre didactice provenite din 5 instituții 

de învățământ, parteneri asociați în proiect, semnatari ai acordului de parteneriat, aparținând Regiunii 

Sud-Est. Școlile partenere precum și numărul cadrelor didactice care vor face parte din GT sunt 

următoarele: 

✓ Școala Gimnazială Specială ”Constantin Pufan”, Galati – 50 cadre didactice; 

✓ Școala Profesională Specială ”Emil Gârleanu”, Galati – 28 cadre didactice; 

✓ Școala Gimnazială Specială ”Constantin Paunescu”, Tecuci, jud. Galati – 12 cadre didactice; 

✓ Școala Gimnazială ”Ion Petrovici”, Tecuci, jud. Galati – 10 cadre didactice; 

✓ Școala Gimnazială nr.1, sat Slivna, comuna Berești, jud. Galati – 20 cadre didactice. 

Numărul de locuri repartizat fiecărei școli partenere poate avea o variație de +/– 5 cadre 

didactice, în funcție de situațiile neprevăzute apărute pe perioada de implementare a proiectului (stare de 

sănătate, motive personale, etc.). 

GT va include următoarele categorii: 

✓ personal didactic din învățământul preuniversitar; 

✓ manageri școlari. 

Grupul țintă din categoriile personal didactic din învățământul preuniversitar va reprezenta cel puțin 

80% din totalul persoanelor sprijinite în proiect. 

 

Condițiile de eligibilitate pentru a deveni membru în GT  sunt : 

• cadre didactice care aparțin uneia din cele cinci instituții de învățământ partenere în proiect,  

• cadre didactice care nu sunt în categoria suplinitori, cu excepția cazului în care managementul 

instituției asigură stabilitatea acestora pe post în școala parteneră pentru minimum 2 ani 

• cadre didactice care parcurg integral etapele de înscriere și înregistrare în GT și respectă 

prevederile prezentei metodologii  
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În cadrul prezentului proiect, nu pot face parte din grupul țintă: 

✓ cadrele didactice care nu aparțin uneia din cele cinci instituții partenere; 

✓ cadrele didactice suplinitoare, care nu au siguranța stabilității pe post în școala parteneră pentru 

minimum 2 ani. 

 

Beneficiarul proiectului va asigura o selecție transparentă și nediscriminatorie a membrilor GT, 

în condițiile menționate mai sus și a îndeplinirii indicatorilor asumați în proiect (minim 50% femei). În 

procesul de selecție se va promova egalitatea de șanse, combaterea discriminării pe criterii de origine 

rasială sau etnică, religie sau credință, handicap, vârstă sau orientare sexuală și a dificultăților de acces 

de orice tip și asigurarea accesului egal la serviciile oferite. 

 

Membrii grupului țintă al proiectului vor beneficia de următoarele avantaje: 

✓ formare în domeniile educației incluzive, comunicării și consilierii psihopedagogice pentru elevii cu 

risc educațional,  strategiilor didactice inovative și motivaționale în procesul educațional și 

managementului calității în școlile din mediile defavorizate, prin intermediul a 3 programe acreditate 

CNFP,  cu câte 48 de ore și 12 credite profesionale fiecare; 

✓ mentorat educațional pentru școlile din medii defavorizate prin desfășurarea unui program de 21 de 

ore și a unui program suport de creare a rețelei de mentori în școlile partenere incluzând activități de 

mentorat-tutoriat-consiliere în domeniile tematice ale proiectului; 

✓ program de schimburi de bune practici – workshop-uri; 

✓ sprijin în bani pentru realizarea la clasa a stagiilor de practica; 

✓ burse de performanta pentru rezultatele înregistrate în reducerea și prevenirea abandonului școlar și 

creșterea calității activității didactice; 

✓ premii pentru rezultate deosebite în domeniul incluziunii școlare și a creșterii calității procesului 

educațional. 

 

2. ETAPELE DE VERIFICARE A CONDIȚIILOR DE ELIGIBILITATE, 

SELECTIE  ȘI  ÎNREGISTRARE A GT 

 

Selecția grupului țintă se va realiza cu respectarea prevederilor Contractului de finanțare a 

proiectului, a legislației europene și naționale, precum și a instrucțiunilor specifice ale AM POCU, pe 

baza analizei și evaluării dosarelor de candidatură depuse de persoanele care se vor înscrie. 

 

Vizibilitatea procedurii de selecție va fi asigurată prin publicarea metodologiei de selecție și a 

etapelor specifice acesteia pe site-ul proiectului administrat de beneficiar - Universitatea “Dunărea de 

Jos” din Galați - DPPD. 
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Verificarea eligibilității, selecția și înregistrarea membrilor grupului țintă se vor realiza în 

trei etape: 

 

Etapa I constă în exprimarea intenției candidaților de înscriere în grupul țintă al proiectului prin 

completarea și trimiterea formularului de preselecție online disponibil la adresa  IMD-ProfSkills - Formular 
de preselecție.    

Comisia de selecție și înregistrare GT din cadrul proiectului va analiza conținutul formularului 

de preselecție completat de fiecare candidat și va realiza o preselecție a celor care îndeplinesc condițiile 

de eligibilitate. Sunt eligibile cadrele didactice care aparțin uneia din cele cinci instituții de învățământ 

partenere în proiect și care nu sunt în categoria cadrelor didactice suplinitoare, cu excepția cazului în 

care managementul instituției asigură stabilitatea acestora pe post în școala parteneră pentru minimum 2 

ani. 

Candidații declarați eligibili și managementul instituției partenere de unde provin, vor fi 

informați prin email cu privire la îndeplinirea condițiilor de eligibilitate din etapa I și vor trece în etapa a 

doua, cea de selecție în grupul țintă. 

Etapa a II-a constă în selecția grupului țintă. Pot fi selectate în grupul țintă doar persoanele care 

au completat chestionarul de preselecție și au fost declarate eligibile în etapa I. Criteriile de selecție și de 

departajare pentru includerea în grupul țintă sunt următoarele: 

- recomandare pentru participarea în activitățile specifice proiectului IMD-ProfSkills din partea 

managementului instituției de unde provine cadrul didactic; 

- principiul ”Primul venit, primul servit” pentru candidații preselectați în prima etapă (în 

condițiile respectării țintei de minim 50% femei), cu excepția situațiilor când rămân locuri doar 

pentru anumite tipuri de candidați, conform indicatorilor proiectului. 

Candidații selectați în etapa a II-a și managementul instituției partenere vor fi informați prin email și li 

se vor solicita documentele aferente dosarului de candidatură necesar pentru etapa a III-a.  

Etapa a III-a constă în completarea și trimiterea dosarului de candidatură pentru persoanele 

selectate în etapa a II-a. Acest dosar se va trimite în prima fază scan online, prin email, pe adresa 

oficială a proiectului dppd.ugal.profskills@gmail.com, pentru verificarea completitudinii și corectitudinii 

de către responsabilul GT, urmând ca după verificare și confirmare să fie depus fizic la secretariatul 

proiectului cu documente în original și copii după acte/diplome certificate de școală conform cu 

originalul. 

Componența dosarului de înregistrare în GT: 

1. Cererea de înscriere (se completează și se depune modelul de cerere care se regăsește în Anexa 1); 

2. Cartea/buletinul de identitate, în termen de valabilitate; 

3. Certificat de naștere; 

4. Certificat de căsătorie/divorț, dacă este cazul; 

https://docs.google.com/forms/d/1ig0umMhfrDNecsL8TPCq4D-yzvpoXXpRN6PO8HAGPII/closedform
https://docs.google.com/forms/d/1ig0umMhfrDNecsL8TPCq4D-yzvpoXXpRN6PO8HAGPII/closedform
mailto:dppd.ugal.profskills@gmail.com
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5. Adeverință de angajat al instituției de învățământ parteneră în proiect, cu precizarea statutului 

de personal didactic din învățământul preuniversitar, personal didactic cu atribuții manageriale, 

manager școlar; 

6. Decizie ISJ de angajare pe post; 

7. Diplome de studii absolvite; 

8. Recomandare din partea managementului școlii partenere; 

9. Formularul de înregistrare în grupul țintă (Anexa 8); 

10. Declarația privind evitarea dublei finanțări (se completează și se depune modelul de declarație 

care se regăsește în Anexa 2); 

11. Declarația pe propria răspundere privind apartenenta la grupul țintă corespunzător 

indicatorilor din proiect (se completează și se depune modelul de declarație care se regăsește în 

Anexa 3);  

12. Declarația de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal (se completează 

și se depune modelul de declarație care se regăsește în Anexa 4); 

13. Alte documente doveditoare (numai la solicitarea expresă a beneficiarului) care să ateste 

apartenența la subcategoriile de GT. 

 

Lipsa unuia dintre documente, precum și neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate, selecție și 

înregistrare descrise anterior conduce automat la neînscrierea candidatului în grupul țintă al proiectului. 

Pe parcursul derulării proiectului candidații declarați admiși în GT vor furniza și alte documente 

care pot fi solicitate ca urmare a specificului derulării proiectului sau a apariției unei noi legislații în 

domeniu. 

Candidații selectați în etapa a III-a și managementul instituției partenere vor fi informați prin 

email și vor fi incluși în grupul țintă al proiectului IMD-ProfSkills pentru a participa la activitățile 

prevăzute conform calendarului oficial. 

În cazul neprevăzut al retragerii unor candidați din GT din motive personale (sănătate precară, 

sarcină, evenimente nefericite în familie, etc) pe parcursul derulării proiectului, aceștia vor fi înlocuiți cu 

alte cadre didactice din instituțiile partenere, care respectă condițiile de eligibilitate și care vor parcurge 

integral etapele prevăzute în prezenta metodologie. 

 

III. DISPOZIȚII FINALE 

Responsabilul cu formarea, gestionarea și comunicarea GT al proiectului va analiza și evalua 

dosarele candidaților, iar finalizarea procesului de recrutare se va realiza în conformitate cu criteriile din 

prezenta Metodologie. 

Selecția candidaților are la baza principiul egalității de șanse și principiul nediscriminării și se 

realizează fără condiționări, deosebiri, excluderi, preferințe, restricții bazate pe criterii de rasă, 
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naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, situație sau responsabilitate familială și 

alte asemenea criterii care pot conduce la acte de discriminare directă sau indirectă, precum și cu 

respectarea cerințelor impuse de Ghidul solicitantului – Condiții specifice. 

La preînscierea, selecția și înregistrarea persoanelor în GT, se va monitoriza individual procesul 

de înregistrare, urmărindu-se astfel realizarea indicatorilor de GT asumați în cererea de finanțare și 

deveniți obligatorii prin semnarea contractului, respectând egalitatea de șanse și gen.  

Informațiile colectate pentru persoanele înregistrate în grupul țintă se vor înscrie într-o bază de 

date, astfel încât datele să fie centralizate (pista de audit) la nivelul întregului proiect. 

 

Prezenta metodologie   a fost dezvoltată și aprobată în cadrul proiectului în luna iunie 2018. 

 

 

  



                                                                                                      

Proiect cofinanţat din Fondul Social European - Programul Operaţional Capital Uman 2014 – 2020  

Axa Prioritară 6: Educaţie si competenţe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar 

în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive 

Titlu proiect: ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea şi implementarea de instrumente motivaţionale şi didactice 

inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est”. IMD-ProfSkills  

Cod proiect: POCU 73/6/6/105301 

Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi - DPPD 

Perioada şi locul de implementare – 14 mai 2018 - 13 iunie 2020, Regiunea Sud-Est  

 

-7- 

 

Anexa 1 

 

CERERE DE ÎNSCRIERE 

 

 

Subsemnatul/a…………………...................................................., cu domiciliul/reședința în 

…................................................................................., născut/ă la data de …................................, buletin/ 

carte de identitate seria …..........., nr:…..........., CNP …........................................., telefon 

…………………………, email: …………………………………………………………..…, cadru 

didactic la instituția de învățământ ………………………………………………………………………, 

solicit înscrierea în calitate de participant în cadrul procedurii de selecție și înregistrare a grupului țintă 

aferent proiectului POCU „Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de 

instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din 

Regiunea Sud-Est  - IMD-ProfSkills”, Cod SMIS: 105301, implementat de către Universitatea 

“Dunărea de Jos” din Galaţi prin Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic. 

Îmi exprim disponibilitatea de a participa la toate activitățile cu grupul țintă din cadrul 

proiectului ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente 

motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est  - 

IMD-ProfSkills”, Cod SMIS: 105301. 

 

      Data,        Nume și prenume, 

 

Semnătura, 
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Anexa  2 

 

DECLARAȚIA PRIVIND EVITAREA DUBLEI FINANȚĂRI 

 

 

Subsemnatul/a………………......................................................., cu domiciliul/reședința în 

...................................................................................., născut/ă la data de ..................................., buletin/ 

carte de identitate seria .............., nr:.............., CNP ............................................, cunoscând prevederile 

art. 326 Cod penal privind falsul în declarații, în calitate de participant în cadrul procedurii de selecție a 

grupului țintă aferent proiectului POCU „Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și 

implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale 

defavorizate din Regiunea Sud-Est (IMD-ProfSkills)”, Cod SMIS: 105301, implementat de către 

Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați declar pe propria răspundere că: 

- nu am mai beneficiat de finanțare din fonduri nerambursabile pentru activitățile propuse în 

cadrul acestui proiect; 

- nu beneficiez de finanțare din fonduri nerambursabile POCU, Axa Prioritară 6 – Educație și 

competențe, Obiectivul Specific 6.6: Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din 

învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe 

nevoile elevilor și a unei școli incluzive. 

 

      Data,        Nume și prenume, 

 

Semnătura, 
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Anexa 3 

Declarația pe propria răspundere  

privind apartenența la grupul țintă  

 

 

Subsemnatul/a…………………...................................................., cu domiciliul/reședința în 

…................................................................................., născut/ă la data de …................................, buletin/ 

carte de identitate seria …..........., nr:…..........., CNP …........................................., cunoscând 

prevederile art. 326 Cod penal privind falsul în declarații, în calitate de participant în cadrul procedurii 

de selecție a grupului țintă aferent proiectului POCU „Profesori competenți în școli incluzive. 

Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile 

educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est (IMD-ProfSkills)”, Cod SMIS: 105301, 

implementat de către Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați, declar pe proprie răspundere, sub 

sancțiunea falsului în declarații, că informațiile furnizate cu privire la încadrarea în categoriile de grup 

țintă ale proiectului sunt adevărate și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că AM POCU are dreptul să-mi 

solicite documente doveditoare în scopul verificării și confirmării acestora în cadrul proiectului IMD-

ProfSkills. 

 

 

      Data,        Nume și prenume, 

 

Semnătura, 
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Anexa 4 

DECLARAȚIE DE CONSIMȚĂMÂNT 

cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal 

Subsemnatul/a…………………...................................................., cu domiciliul/reședința în 

…................................................................................., născut/ă la data de …................................, 

buletin/carte de identitate seria …......., nr:…..........., CNP …........................................., în calitate de 

participant în cadrul procedurii de selecție a grupului țintă aferent proiectului POCU „Profesori 

competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de instrumente motivaționale și 

didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est (IMD-

ProfSkills)”, Cod SMIS: 105301, implementat de către Universitatea ”Dunărea de Jos” din Galați, 

declar pe propria răspundere că îmi dau acordul cu privire la utilizarea și prelucrarea datelor mele cu 

caracter personal pe care le-am introdus în Formularul individual de înregistrare a grupului țintă, iar 

aceste date corespund realității. 

Prin prezenta declar că sunt de acord cu datele cuprinse în prezenta Declarație și în Formularul 

de înregistrare la proiect să fie utilizate în conformitate cu Legea 677/2001 privind protecția persoanelor 

cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu prevederile 

Directivei 2002/58/CE privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în 

sectorul comunicațiilor electronice transpusă în legislația națională prin Legea 506/2004. 

Înțeleg că orice omisiune sau incorectitudine în prezentarea informațiilor în scopul de a obține 

avantaje patrimoniale sau de orice altă natură este pedepsit conform legii, declar că nu am furnizat 

informații false documentele prezentate și îmi asum responsabilitatea datelor conținute în dosarul de 

candidatură, garantând că datele furnizate sau actuale, reale, corecte și complete și mă angajez ca, în 

eventualitatea modificărilor survenite în datele personale care fac obiectul dosarului de candidatură 

depus, să anunță echipa de proiect și să aduc o copie a actelor doveditoare. 

Am luat la cunoștință că datele cuprinse în acest formular vor fi tratate confidențial, în 

conformitate cu prevederile legale în vigoare privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește 

prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. 

      Data,        Nume și prenume, 

 

Semnătura, 
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Anexa 8 

Formularul de înregistrare individuală a participanților  

la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020 

 

Cod SMIS proiect: 105301 

Axa Prioritară 6: Educație și competențe 

Titlu proiect: Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea și implementarea de 

instrumente motivaționale și didactice inovatoare în mediile educaționale defavorizate din 

Regiunea Sud-Est (IMD-ProfSkills) 

OIR/OI responsabil: OI POCU-MEN,  REG SUD-EST 

 

Secțiunea A. La intrarea în operațiune 

Date de contact:  

Nume şi prenume: ....................................................................................................................  

Adresa domiciliu: .....................................................................................................................  

Locul de reședință: ...................................................................................................................  

Telefon: ......................................................................................................................................  

E-mail: .......................................................................................................................................  

Data intrării în operațiune: .................................................................................................................  

CNP ............................................................................................................................................  

Zonă:  

Urban  

 

Rural   
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Localizare geografică:  

Regiune: .....................................................................................................................................  

Județ: ..........................................................................................................................................  

Unitate teritorial administrativă:  ...............................................................................................  

- Gen: 

Masculin  

 

Feminin  

- Vârsta:  

Persoană cu vârsta sub 25 ani  

 

Persoană cu vârsta cuprinsă între 25 și 54 ani  

 

Persoană cu vârsta peste 54 de ani  

 

- Categoria de Grup Țintă din care face parte                 

- Situația pe piața forței de muncă persoană ocupată  

Angajat  

 

Angajat pe cont propriu  

 

Șomer  
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Șomer de lungă durată  

 

Persoană inactivă (inclusiv copii antepreșcolari, preșcolari, elevi etc.)  

 

Alta categorie de inactivi în afara de cei din educație și formare  

- Nivel de educație:  

Studii Educație timpurie (ISCED 0)  

 

Studii primare (ISCED 1)  

 

Studii gimnaziale (ISCED 2)  

 

Studii liceale (ISCED 3)  

 

Studii postliceale (ISCED 4)  

 

Studii superioare (ISCED 5)  

 

Studii superioare (ISCED 6)  

 

Studii superioare (ISCED 7)  
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Studii superioare (ISCED 8)  

                

fără ISCED  

- Persoană dezavantajată:   

DA  

 

NU  

 

Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate  

 

Participanți care trăiesc în gospodării fără persoane ocupate cu copii aflați în   

întreținere  

Participanți care trăiesc în gospodării alcătuite dintr-un părinte unic cu copil   

aflat în întreținere  

 

Migranți  

 

Participanți de origine străină  

 

Minorități  

 

Etnie romă  



                                                                                                      

Proiect cofinanţat din Fondul Social European - Programul Operaţional Capital Uman 2014 – 2020  

Axa Prioritară 6: Educaţie si competenţe / OS 6.6 Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar 

în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive 

Titlu proiect: ”Profesori competenți în școli incluzive. Dezvoltarea şi implementarea de instrumente motivaţionale şi didactice 

inovatoare în mediile educaționale defavorizate din Regiunea Sud-Est”. IMD-ProfSkills  

Cod proiect: POCU 73/6/6/105301 

Beneficiar: Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi - DPPD 

Perioada şi locul de implementare – 14 mai 2018 - 13 iunie 2020, Regiunea Sud-Est  

 

-15- 

 

Alta minoritate decât cea de etnie romă  

 

Comunități marginalizate  

 

Participanți cu dizabilități  

 

Alte categorii defavorizate  

 

Persoane fără adăpost sau care sunt afectate de excluziunea locativă  

 

Niciuna din opțiunile de mai sus  

Data:                                                                   

Semnătura participant                                                           Semnătură responsabil cu  

                                                                                                                înregistrarea participanților 

 

 

 

Notă: Prin completarea și semnarea acestui formular vă exprimați consimțământul cu privire la 

utilizarea și prelucrarea datelor personale 


